



Муфтий РДУМ Пензенской области Абубьяяр хазрат Юнкий по приглашению имам-мухтасиба Неверкинского района Равиль хазрата Кулахметова провел пятничную молитву и проповедь в мечети с. Кунчерово. Тема проповеди касалась приоритетных задач мусульман Пензенской области: «В 2018 году мы стали уделять еще большее внимание развитию социальных проектов. Наше духовное управление провело несколько десятков различных мероприятий: с ветеранами, малообеспеченными семьями, сиротами, пенсионерами и другими... Всем известно, что различные религиозные радикальные группы, завоевывают популярность благодаря манипуляции на теме социальной справедливости, однако это уловка и не более. Через пустые слова и обещания вербуют в свои ряды новых членов. Реальные решения они не предлагают. Поэтому крайне важно традиционному духовенству сделать акцент в своей работе на реальном социальном служении. Только настоящая благотворительная работа с привлечением в нее молодежи способна не допустить в мусульманскую среду радикалов и провокаторов».